

## 『登録販売者試験問題集 令和7年版 北海道・東北編』 に関するお詫びと訂正のご案内

『登録販売者試験問題集 令和7年版 北海道・東北編』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの本書に加筆訂正をお願い致します。ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。よろしくお願い申し上げます。

### 初 版

令和6年度 (2024年) 午前 正解&解説 更新：[2025.2.10]	誤	【21】 b. 記述の内容に該当する成分はアセトアミノフェン。 d. 記述の内容に該当する成分はノスカピン。
	正	【21】 b. 記述の内容に該当する成分はノスカピン。 d. 記述の内容に該当する成分はアセトアミノフェン。